





Digitized by Khilafat Library Rabwah

### یوم سیرت پیشوایان مذاہب

اسل سیرت پیشوایان مذاہب کے جلسوں کے لئے ۲۱ ماہ ہجرت مطابق ۱۱ ماہ مئی کا دن مقرر ہے۔ تمام احمدی جماعتوں کے مجدد دارالاجاب سے گزارش ہے کہ اپنے ہاں اسی دن تاریخ مذکور پر جلسوں کا انتظام شروع فرمائیں۔ اور ہر مذہب کے معززین کو ان میں شمولیت کی دعوت دیں: (ناظر دعوۃ و تبلیغ)

### حضرت اسلم المؤمنین کا اہم ارشاد

ہر مئی کو بعد نماز مغرب ایک صاحب نے ایک سیکہ حضور کی خدمت میں پیش کیا۔ اور عرض کیا کہ وہ اس کو تبلیغ احمدیت کے لئے وقف کرنا چاہتے ہیں۔ مجھے نے مثل کا امتحان پاس کر لیا ہے۔ حضور نے فرمایا تبلیغ کے لئے سب سے بہتر تعلیم تو مدرسہ احمدیہ ہی کی ہے۔ آپ اپنے بچے کو تبلیغ کرنے کے لئے مدرسہ احمدیہ میں داخل کرادیں۔ اجاب کا فرض ہے۔ کہ حضور کے ارشاد کی تعمیل میں تبلیغ بنانے کے لئے مثل پاس بچوں کو جلد مدرسہ احمدیہ میں داخل کریں۔ تا ان کی پڑھائی کا ہر سہ نہ ہو: ہیڈ ماسٹر مدرسہ احمدیہ

### اخبار احمدیہ

چل کر دیا ہے۔ (۳) سید ابراہیم صاحب ولد سید سلطان حسین صاحب مولوی نے ۹۹۹۲ نے بہا کی بجائے چل کر دیت کی ہے۔

تقریر کے طرز میں مال { منشی نواب صاحب ہونے کو سیکرٹری مال جماعت احمدیہ مردان (۲) مولوی نور الحق صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ سکول چارسدہ کو سیکرٹری مال جماعت احمدیہ چارسدہ مقرر کیا جاتا ہے۔ (ناظر سیرت اللہ) درخواست دعا { صاحبہ فیصلہ مولوی فاضل فیروز پور شہر کا بھتیجہ بہا رہے (۲) محمد عیسیٰ صاحب بھٹا پوری کٹان پور کی لڑکی زینب بیگم صاحبہ بہا رہے (۳) احمد حسین صاحب کتاب الفضل کی ہمشیرہ عرصہ سے بہا رہے (۴) محمد صدیق صاحب

مجالس انصار اللہ (۱) قادیان اور میرپور کے کاموں کی پرتال { انصار اللہ کے کاموں کی پرتال کے لئے مرکز یہ مجلس انصار اللہ قادیان نے مطابق ریزولوشن ۲۱ مورخہ ۱۱ مئی ۱۹۱۲ء کو شیخ نیاز محمد صاحب پشتر کو مرکزی انیسٹر مقرر کیا ہے۔ اجاب ان کے فرائض کی سر انجام دہی میں ان کے ساتھ تعداد فرما کر عند اللہ عاجز ہوں۔ خاکسار شیر علی عینی عند اللہ مرکز یہ مجلس انصار اللہ

حصہ وصیت میں اضافہ { (۱) امتہ امجدہ ملک محمد خورشید خان صاحب نے چل کر دیا ہے۔ (۲) چوہدری شکر اللہ صاحب مدرسہ تحریکیت پورٹسکے لئے اپنا حصہ وصیت بہا کی بجائے

کے قریب تھی۔ (۲) جناب یحییٰ نظام الدین صاحب سرگودھا ضلع ہوشیار پور آپ پرانے سے سوال تھے۔ اور مولوی ابو العطا صاحب جالندھری کے ناما بر بھی تھے۔ اس لئے امانت سرگودھا میں دین کئے گئے۔

تعلیم مدرسہ احمدیہ قادیان کی والدہ بیارہ (۵) محمد لطیف و محمد عمر متوطن کھوکھر غزنی نماز جنگ پر میں (۶) میاں امجد حسین صاحب بوگرہ بنگال بارہ ماہ سل بہا رہیں۔ اور اس وقت سینی ٹوریم میں داخل ہیں۔ (۷) ڈاکٹر سید اعجاز حسین صاحب مرحوم بڑے پورہ بھنگل پور کی لڑکی امجدی بیگم صاحبہ عیسیٰ ہے۔ اس کا پرنسپل ہونا ہے۔ سیکرٹری پرنسپل نماز جنازہ { اشرف امیر المؤمنین خلیفۃ ربیع الاول ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۵ ہجرت بعد نماز جمعہ سب ذیل اصحاب کا جنازہ غائب پڑھایا۔

۱) شیخ علی القزونی حیدرآباد قلعین۔ یہ پراتے اور نہایت مخلص احمدی تھے راوی تبلیغ کے لئے فاعل ہوش رکھتے تھے۔ انہیں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ ربیع الاول ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے عاشقانہ محبت تھی عزرائیل

دعا کے مغفرت { مولانا محمد علی صاحب سیرت سرگودھا علیہ السلام بقرہ تقریباً ۱۵ سال فوت ہو گئے ان اللہ ان اللہ راہبہ راہبہ راہبہ دعا کے مغفرت کریں۔ خاک رحمتہ فیصلہ لڑکی ایک ۹ و شمالی سرگودھا (۲) میرا خور و سال لڑکی فوت ہو گیا ہے۔ اجاب دعا کے نعم اللہ ایک لڑکی کو خاک رحمتہ الغنی قادیان (۳) بارہ ماہ ان اللہ راہبہ راہبہ راہبہ ایک لڑکی اور ایک لڑکی چھوڑی ہے۔ اجاب

### تعلیم الاسلام کالج کے نچیندہ اور جماعت احمدیہ

کالج کے نچیندہ کی تحریک یہودی نے دس پندرہ دن ہوئے تھے۔ کہ میں نے گھر اپنی بیوی سے کہا کہ گویا وقت مال جنگل کے دن میں۔ مگر یہ اپنی تحریکیں بار بار نہیں ہوا کرتیں۔ کوئی بڑی رقم اگر پیش نہیں کی جاسکتی۔ تو محض نواب کی خاطر ہونگا کہ تشدیدوں میں نام کھالینا چاہیے۔ اور ایک آن لائن گس کے ساتھ گھر کے افراد کا چندہ ادا کر دینا چاہیے۔ بیوی نے اس میں بھی دقت محسوس کی۔ مگر یہ سنی کی درمیان رات کو سحری کے وقت میں نے سنا کہ سونے میں بیوی رو رہی تھی۔ میں نے اٹھ کر اسے جگایا اور پوچھا کیا بات ہے۔ اس نے کہا خواب میں ایک بزرگ سفید ریش بڑی بڑی سر پر بہت لمبا قد شریف لائے۔ اور مجھے گلے سے پکڑ کر کہا چندہ کیوں نہیں دیتی۔ پھر اپنے جگادیا۔ اسی وقت چندہ ادا کر دیا۔ میں نے کہا بیویوں کو یہ سچا خواب پیش کر کے تحریک کرنا ہوں کہ کالج فنڈ میں ضرور لیں۔ خاک رحمتہ

### ملک عبد الرحمن صاحب خادم کی علالت

مغربت الامنی۔ آج عزیزم خادم کے بخار کا تیر ہوا دن ہے۔ آج صبح ٹیپو پیکر ۹۱ سے کم ہو کر ناول ہو گیا۔ الحمد للہ پہلے صبح ٹیپو پیکر تانافسے یا اس سے زیادہ ہوتا تھا۔ مگر آج سے بارہ بجے رات تک ٹیپو پیکر ۱۰۱ سے زیادہ ہو جاتا تھا۔ آج امید ہے۔ کہ ان اوقات میں بھی ٹیپو پیکر کم رہے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ مگر ذوق کے ساتھ کچھ نہیں کہا جاسکتا۔ اجاب جماعت دعا فرماتے رہیں تا اللہ تعالیٰ عزیز موصوف کو جلد از جلد کامل شفا بخشنے۔ آمین خاک رحمتہ برکت علی

### مجاہدین تحریک جدید کی شدید ترین خواہش

تحریک جدید کا ہر مجاہد شدید ترین خواہش رکھتا ہے۔ کہ اس کو اس کا دس سالہ حساب ارسال کی جائے۔ تاکہ اگر اس کے دس سالہ حساب میں کسی قسم کی کمی یا کوتاہی ہو۔ تو وہ اس کا ازالہ کر دے۔ تحریک جدید بھی یہی چاہتی ہے۔ اس غرض کو پورا کرنے کی بہترین صورت یہ ہے۔ کہ آپ اپنا سالہ دیکھ کا وعدہ پورا پورا کریں۔ یا زیادہ سے زیادہ ادا فرمائی تاکہ پورا کریں۔ پھر آپ کو دس سالہ حساب جملہ ذمہ داریوں سے آزاد کر دیا جائے گا۔ کیونکہ اگر آپ نے دس سال پورے ادا کئے ہیں تو آپ کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے دخلی چھٹی انشاء اللہ پہنچ جائے گا۔ مگر گزشتہ سالوں میں سے کوئی سال خالی ہوگا۔ تو دفتر نیشنل سیکرٹری تحریک جدید آپ کو ایک خط لکھنے کے ذریعہ آپ کا دس سالہ حساب پیش کر دے گا۔ مگر شرط یہ ہے کہ سال رقم کا چندہ جلد سے جلد یعنی زیادہ سے زیادہ ادا کریں۔ نیشنل سیکرٹری تحریک جدید





# ہماری طرف جو لوگ آئے حق کی خاطر آئے

مولانا ابوالاعلیٰ مودودی صاحب - پیغام صلح ۲۹ - مارچ ۱۹۶۵ء  
 اور ہم کئی کئی سیدھے سادے شاہ صاحب ایم  
 بی بی ایس جنہیں عزیز ملاحظہ بطور مبلغ سپین تیار  
 کرنے کا بار ہوا اعلان کیجئے ہیں۔ حال ہی میں حضرت  
 امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی الصلیح المودودی علیہ  
 توفیقی رحمہ العزیز کی بعیت کیجئے ہیں۔ اس لئے  
 ملک ان جلیل القدر اصحاب کے مقابل پر مولوی  
 محمد علی صاحب متذکرہ بالاشتی احمد الدین اور  
 اور ان کے فرزند حکیم عبدالملک کی جماعت احمدیہ  
 قادیان سے علیحدگی کر دینی ہے۔ اس لئے  
 مناسب سمجھا کہ عقیدہ آشکار کر دی جائے  
 فی الحال زیادہ تفصیل میں جانے کی ضرورت نہیں  
 صرف اس سے تین سال قبل کا ایک اعلان درج  
 ذیل کیا جاتا ہے :-

## حکیم عبدالملک صاحب اور ان کے والد میاں احمد دین صاحب پوچھی توجیہ کریں

نظارت بین الملل کے حق میں اور حکیم  
 عبدالملک صاحب اور ان کے والد صاحب  
 میاں احمد دین صاحب پوچھی کے خلاف دارالافتا  
 نے ۲۵۲ روپے کی ڈگری کئی سال ہوئے دی  
 تھی۔ باوجودیکہ آپ بیٹیا دونوں نے اس کا ادراک  
 کے کئی وعدے کئے۔ مگر ایفانہ ہوتے۔ اس لئے اعلان  
 کیا جاتا ہے کہ اگر اس اعلان کی اشاعت سے  
 ایک ماہ کے اندر عقول اور تسلی نش عورت  
 ان کی طرف سے معلوم نہ ہوئی۔ تو پھر اس معیار  
 کے بعد روپا پ بیٹیا کے خلاف حضرت امیر المؤمنین  
 خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کے عزیز کے  
 حضور درخواست کی جاوے گی کہ انہیں جماعت  
 احمدیہ سے خارج فرمایا جاوے (انچارج شعبہ  
 تحفیذ نظارت امور عامہ قادیان ۲۹ ذی الحجہ ۱۳۸۵ھ)  
 یہ تھی وہ بیٹیاں جو ہم نے اختلافی مسائل پر  
 غرور و خوض کی تحریک انہوں کی کی۔ جس کے  
 نتیجے میں جماعت احمدیہ لاہور انہیں حضرت  
 مسیح موعود علیہ السلام کے صحیح عقائد و مسلک پر  
 نظر آئی۔ اس کے بعد انہیں ایک اور وجہ سے جو  
 پوری پوری تحقیقات کا موقع ملا۔ وہ جناب  
 انظر صاحب بیت المال کی ایک جمعی تھی۔  
 جو لفٹل کر کے ان کی خدمت میں

بعض تعین مجبائی کی تھی۔ وہو ہذا  
 "نادہندگان کے متعلق اب سیدنا حضرت  
 امیر المؤمنین علیہ السلام کے متعلق اب سیدنا حضرت  
 کا یہ ارشاد ہے کہ نادہندگان کی مقامی طور پر  
 اصلاح کی جاوے۔ اگر وہ اپنی اصلاح نہ کریں  
 تو ان کو لوٹس میعاد ایک ماہ کا دیا جائے  
 اگر اس پر بھی وہ اپنی اصلاح نہ کریں۔ تو ان کا  
 معاملہ جماعت کے روبرو پیش کر کے جماعت کے  
 دوستوں کی رائے کے ساتھ ان کے اخراج اور  
 کی رپورٹ ناظر صاحب امور عامہ کی خدمت میں  
 بھیجا دیں۔ اس طرح سے جب تک آپ  
 ان کا اخراج ناظر صاحب امور عامہ کے ذریعہ  
 سے نہیں کرالیں گے۔ اس وقت تک یہ دوست  
 جماعت کے ہمرکھے جاہلین گے۔ اور ان سے  
 جذبہ کی دوسلی کا مطالعہ نظارت ہدائی طرف سے  
 قائم رہے گا۔ والسلام"

۱۴ مارچ ۱۹۶۵ء کو قادیان قادیان  
 گئی ۱۴ مارچ ۱۹۶۵ء کو قادیان قادیان  
 سکرٹری صاحب سید ترمیت میاں کریم الہی  
 صاحب وہ چینی نے کہ ان کے پاس کواہر پگنے  
 جذبہ کا نام اور بصورت عدم تعمیل جانتے

اخراج کی اطلاع چھ کروڑ اس بیچہ پر تھی کہ  
 "جماعت احمدیہ لاہور حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
 کے صحیح عقائد و مسلک پر قائم ہے"  
 یہ وہ اختلافی مسائل تھے جو مسیح موعود علیہ السلام کے  
 سامنے تھے۔ یہاں ایک وسیع بات بھی تاریخ میں  
 ملاحظہ فرمائیں سو اس پر اس کے صحیح عقائد و مسلک  
 کی توجیہ یا لاپرواہی کے مضمون سے زبانی واقف ہو گیا  
 تھا لیکن چینی ان کی خدمت میں پہنچا، ان کو پیش ہوئی  
 مگر اعلان لاہور کی جماعت پر تاریخ ۱۴ مارچ ۱۹۶۵ء  
 دیکھا انہوں نے اس وقت سے قبل  
 ایرا کیا گیا۔ اگر پیغام صلح ہی ان کی حمایت میں کھڑا  
 ہو سکتا ہے تو کجا لاپرواہی ان کی طرف سے جماعت  
 کا موصول ہوا۔ اس کی ہر حالی طرف کا فوٹو شٹ کر کے  
 فریڈ پریس ڈیپریٹنگ گا۔

اب رہی اٹھے "خاندان" کی اہمیت۔ اسے ابھی  
 ضابطہ تحریر میں لانے کی ضرورت نہیں۔ اگر ضرورت پڑی  
 تو ان کے "خاندان" کی تخلیق بھی انا اور اللہ تعالیٰ  
 وقت پر کھول دی جائے گی۔ یہ لوگ ادھر ادھر گھومنے  
 کے بہت عادی ہیں اس لئے جماعتیں باخبر رہیں۔ کہ وہ  
 کسی نہ کسی وجہ سے ایسے عارضہ جزو نہیں ہیں جنہیں  
 جوں و کھنڈی جماعتیں ضرورت لوت کریں۔

## ستیار تھہ پر کاش ایچی ٹشین پتھرہ

اس نام کی ایک کتاب جو ہمارے فضل حسین صاحب نے تصنیف کی ہے۔ اور صحیفہ  
 نشر و اشاعت سے تقیبت چھپانے فی کاپی دستیاب ہو سکتی ہے۔ اس کا ذکر کرتے ہوئے  
 ایک معزز بھائی لکھتے ہیں :-  
 میری پروردگار خدایت ہے کہ اس کے بقیہ حصص کی اشاعت کا جلد از جلد انتظام کیا جائے  
 ایسا عالمانہ پتھرہ اس رسوائے عالم کتاب پر آج تک نہیں کیا جا سکا۔ ہندوستان بھر کے  
 مسلمان ستیارتھہ پر کاش پر پتھرہ کر کے کیجئے۔ فضول شورش برپا کرنے کے بعد اب  
 حسب دستور رہنے ہیں۔ ضرورت ہے کہ ملک صاحب کے فی صلانہ پتھرہ کو جلد از جلد  
 پایہ تکمیل تک پہنچا کر اس کی عام اشاعت کی تجدید بروئے کار لائی جائیں۔ اس پتھرہ کے  
 متعلق میں سمجھتا ہوں کہ صحیفہ نشر و اشاعت کو خاص توجہ دینی چاہیے۔ اور افضل میں موجود اور  
 آئندہ شائع ہونے والے حصوں کا اشتہار بار بار شائع ہونا چاہیے۔ تاکہ جماعت کی پوری توجہ  
 منطقت ہو سکے۔ اس بقیہ حصص کی اشاعت کا انتظام اور ایک حصہ میں قرآن کریم پر اعتراضات  
 کا سنجیدگی کے ساتھ مدلل جواب لکھا جائے۔

نفس انسانی کی تربیت صغیر سنی میں کرنے کے لئے  
 اطفال کو شہانک احمد کے امتحان میں شامل کریں  
 مہتمم اطفال

# وی۔ پی ارسال کے چاچکے ہیں۔ وصول نہر مکنون رائیں۔ (طنیخ)

## ترجمہ انصار اللہ جلد توجہ کریں

دستور اساسی جدید کے ماتحت جہاں پر ابھی تک جہتیں کا تقرر عمل میں نہیں آیا۔ دہلی پر جلد مندرجہ ذیل شعبہ جات کے جہت انصار میں سے منتخب کر کے منظوری کے لئے ان کے نام میرے پاس جلد بھجوا دیں۔ اور وہ شعبہ جات یہ ہیں جنکے جہت منتخب کئے جانے ہیں۔

- (۱) جہت دعوت تبلیغ (۲) جہت تعلیم و تربیت (۳) جہت مال (۴) جہت عمومی۔
- جس جماعت میں انصار کی تعداد کم ہو۔ اس میں ایک جہت کے سیر و دو شعبوں کا کام کیا جا سکتا ہے۔ مثلاً جو جہت تبلیغ ہو وہی جہت تعلیم و تربیت ہو سکتا ہے۔ جو جہت مال ہو۔ وہی جہت عمومی بن سکتا ہے۔

فاسکاشیر علی عفی عنہ  
مدد مرکز یہ مجلس انصار اللہ

## نظام نو ایڈیشن دوم

نظام نو کا دوسرا ایڈیشن جسے مجلس مشاورت کے موقع پر چھپ کر دوستوں کے پاس پہنچ جانا چاہیے تھا۔ افسوس ہے۔ کہ بوجہ پریس کی خرابی اور شیٹ کے کئی بار ٹوٹ جانے کے دیر سے شائع ہو رہا ہے۔ بہر حال اب ایڈیشن دوم چھپ چکا ہے۔ احباب اسے دفتر تحریک جدید سے حاصل کر سکتے ہیں۔ قیمت فی نسخہ ایک روپیہ ہے۔ تجارتی ضرورت کے لئے بیک وقت دس سے زیادہ نسخے خریدنے والوں کو دو آنے فی روپیہ کییشن بھی دیا جائے گا۔

انچارج تحریک جدید

## اظهار شکر

جماعت احمدیہ سندرگڑھ ضلع امرتسر کی تعمیر مسجد کے لئے مرکز سے چار اضلاع شیخوپورہ سیالکوٹ۔ امرتسر۔ لاہور کی احمدیہ جماعتوں سے مبلغ پانچ سو روپیہ چندہ وصول کرنے کی اجازت ایک سال سے مل چکی ہے۔ جماعت کے دوستوں نے سندرگڑھ لاہور سے چندہ وصول کرنے کے لئے مجھ کو کہا ہے۔ اس لئے بندہ جناب شیخ بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور کی خدمت میں حاضر ہوا۔ انہوں نے مجلس عالمگی منیجنگ کر کے خاکسار سے کہا کہ وہ دو ماہ تک یکصد روپیہ احباب

جماعت لاہور سے جمع کر کے سندرگڑھ مسجد کی امداد کے لئے بھیج دیں گے۔ لہذا بندہ جناب امیر جماعت احمدیہ لاہور کا اور دیگر چندہ دینے والوں کا تہ دل سے شکر یہ ادا کر کے ان کیلئے دعا کرتا ہوں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کے گھر جنت میں بنائے۔ یہ جماعت بہت ہی عزیز ہے۔ اس لئے صاحب استطاعت اصحاب نہ صرف چندہ دیں۔ بلکہ دعا فرمائیں۔ کہ خداوند کریم ہم کو جلد ہی مسجد احمدیہ بنانے کی توفیق عطا فرمائے۔ عاجز محمد ابراہیم امیر جماعت احمدیہ سندرگڑھ (دہلی)

# مکنون

تمام موسمی و خطی بخاروں کیلئے کم قیمت اور زود اثر دوا ہے۔ تبین کشا ہے۔ ہر حالت میں استعمال ہو سکتی ہے۔ طیر یا کیلئے اس سے بہتر دوا ناممکن ہے۔ یہی وجہ ہے کہ تمام ڈاکٹر جنرل کی سفارش کرتے ہیں۔ قیمت فی شیشی (ایکسٹینڈیو) تین روپیہ۔ ہیلیاتھ ٹریڈنگ کمپنی لاہور

حب ایاراج فیکر آء۔ سرکہ تمام بیماریوں کے لئے بہت مفید ہے۔ طبرہ عجائب گھر قادیان

# تزیاق کبیر

کھانسی۔ نزلہ۔ درد سر۔ ہیضہ۔ بچھو اور سانپ کے کاٹے کے لئے ذرا سا لگا دیجئے۔ ہر گھر میں اس دوا کا ہونا ضروری ہے۔ قیمت فی شیشی تین روپیہ۔ درمیان شیشی تین روپیہ۔

مصلیہ کا پتہ  
دوا خانہ خدمت قادیان

# سرمہ زعفرانی

بجانب کی حیرت انگیز ایجاد

لکڑوں اور دیگر امراض چشم کیلئے لاشافی ایجاد ہے۔ لکڑے نئے ہوں یا پرانے اس کے استعمال سے بہت جلد دور ہو جاتے ہیں۔ لکڑے بہت سی امراض چشم کی جزو ہیں۔ جیسے آنکھ کی شرمخی۔ جلن۔ غار شش۔ آنکھ کا روشنی میں نہ کھلنا وغیرہ۔ نظر میں کمی بھی ان ہی کی وجہ سے آتی ہے۔ اس مرض سے نجات حاصل کرنے کیلئے یہ سرمہ زعفرانی استعمال کریں۔ قیمت فی تولیہ تین روپیہ۔ پکٹنگ حاصل ڈاک بزنس فریڈار۔ مصلیہ کا پتہ۔ عزیز کار بالک مکن سنٹر لاہور

# اعلان نکاح

میرے لڑکے مولوی عبداللطیف صاحب مولوی فاضل و منشی فاضل کا نکاح ایک ہزار روپیہ مہر پر امتہ انجی صاحبہ دختر میاں محمد عادل صاحب بھالپوری کے ساتھ ۳۰ اپریل ۱۹۳۳ء کو جناب مولوی سید محمدرشاد صاحب نے مسجد مبارک میں پڑھایا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ عبدالسمیع

### نارتھ ویسٹرن ریلوے

مئی ۱۹۳۳ء سے جالندھر شہر اور چچوں دواہ کے درمیان راستہ راہوں۔ چار گاڑیاں چلیں گی۔ اور ان کے اوقات حسب ذیل ہوں گے۔

۲۶۰ ڈاؤن =	۳۰۰ ڈاؤن	۳۹۱/۳۹۰	۳۰۱/۳۰۰	سٹیشن	۲۹۸/۲۹۹	۳۰۲/۲۹۵
۱۰-۸	۳۵-۱۶	روانگی جالندھر شہر آمد	۱۱-۰	۲۵-۱۹		
۳-۱۱	۳۱-۱۹	آمد {راہوں}	۸-۱۰	۲۶-۱۶		
۱۱-۱۴	۵۲-۱۹	روانگی	۸-۰	۳۳-۱۶		
۱۳-۳۵	۵۰-۲۱	آمد	۶-۵	۲۰-۱۲		

(۲) اسی تاریخ سے اس کییشن پر ڈیزل گاڑیوں کا چلنا بند ہو جائیگا۔ درمیان ٹیشنوں کے اوقات کیلئے متعلقہ سٹیشن ماسٹروں کی طرف رجوع کریں۔ چیف آپریٹنگ سپرنٹنڈنٹ

# سرور انبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کا نہایت ہی سخت تاکید فرمان

ہمدی کے ظہور کی خبر سنتے ہی تم پر فرض ہے کہ اس کی بیعت میں داخل ہو جاؤ۔ خواہ برف پر چھٹوں کے بل چلنا پڑے۔ (مسلم)

یہ نہایت ہی سخت تاکید ہے۔ احمدی جماعت کا فرض ہے کہ وہ غفلت میں پڑی ہوئی دنیا کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا حکم پہنچانے کے لئے اس کی آسان راہ یہ ہے کہ آپ اپنے علاوہ کے غیر احمدی وغیر مسلم کے بہرے نئے ساتھ پار آنے کے ٹکٹ روانہ کریں۔ اور فلکسٹا یہ خدمت بجالانے کو حاضر رہیں۔

## عبداللہ الدین سکندر آباد کن

# وصیتیں

نوٹ:- وہاں منظور سے قبل اس کے لئے نفع  
 نا جانی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر  
 اطلاع بخوشی سے سیکریٹری ہفت روزہ  
 کے لئے لکھ کر بھیج دینا چاہئے۔  
 صاحب ہفت روزہ عام قومی شیخ بشیر علی صاحب  
 امدی ساکن قادیان ہفت روزہ حواس جلاجر  
 اکراہ آج تاریخ ۱۱/۸/۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں  
 میری جائیداد اس وقت قادیان میں یعنی زمین  
 قصبہ ایک ہزار روپیہ ہے۔ اور مبلغ ۵ روپے  
 ماہانہ خرچہ کے لئے ہے۔ میں نازکیت  
 اپنی ماہوار ۲۰ روپے کا حصہ داغ خزانہ صدر انجمن  
 امدیہ قادیان کرتا ہوں گا۔ اور میری بیٹی صاحبہ  
 انجمن امدیہ قادیان وصیت کرتا ہوں کہ میری جائیداد  
 جو وقت وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی  
 مالک صدر انجمن امدیہ قادیان ہوگی۔ اگر میں کوئی  
 روپیہ اس جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ  
 صدر انجمن امدیہ قادیان وصیت کی مدد میں کروں  
 تو اس قدر میری اس کی قیمت سے سہا کر دیا جائیگا  
 سیدنا قبل مننا انک انت اللہ صلیع العظیم  
 العبد شیخ نور محمد بنسیر گواہ رشید محمد بنسیر  
 گواہ رشید۔ سر بلوچ پٹیل صدر لکھ دار الفتوح -  
 ۱۳۵۵ء کہ سلطان احمد ولد علی الرحمن صاحب  
 تو ماہ اپنی بیٹی دکانداری عمر ۲۶ سال مہیا لکھی  
 امدی ساکن چک ۱۲۱۱ ڈاک ڈھک ۱۲۵۵ ضلع  
 ویم جالخان ریاست جھاڑ پور فقہانی پریشاد  
 حواس جلاجر اکراہ آج تاریخ ۱۱/۸/۲۲ء حسب ذیل  
 وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری جائیداد حریفیل  
 روپیہ ۱۰ لاکھ ہے۔ اس میں سے ۲ لاکھ روپیہ  
 اور میری گزادہ دکانداری ہے۔ جس کے ایک حصہ  
 میری بیٹی صاحبہ امدیہ قادیان کرتا ہوں۔ جو  
 کچھ دکانداری کا مال ہے اس میں سے ایک حصہ  
 اور کرتا ہوں گا۔ اگر کوئی جائیداد اس کے بعد  
 پیدا کرے تو اس کی اطلاع خلیفہ کار پر دیا کو دینا  
 رہوں گا۔ اس پر وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری  
 مرگ کے وقت میرا جس قدر ترکتہ ثابت ہو اس کے  
 بھی ایک حصہ کی مالک صدر انجمن امدیہ قادیان ہوگی  
 العبد سلطان احمد علی نور محمد بنسیر۔ عید اللہ کریم  
 باعث امدیہ موضع خجوال۔ گواہ رشید۔ میرا  
 محمد بنسیر پرنسٹ جاعت امدیہ جہول۔  
 ۱۳۵۵ء حکم محمد نور علی صاحبان ناصر اللہ بنسیر  
 قومی راجپوت بنسیر لکھنؤ عمر ۲۳ سال پیدا لکھی امدی

صدر لکھنؤ ڈاک خانہ خاص ضلع شکرگڑی نقاب  
 پریشاد حواس جلاجر اکراہ آج تاریخ  
 ۱۱/۸/۲۲ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری  
 جائیداد حسب ذیل ہے۔ جسکی مکان واقعہ  
 صدر لکھنؤ جس میں جو خاصہ میرا ہے۔ اس  
 کا کل قیمت ۲۰ روپے ہے جس کا چوتھا  
 حصہ ۲۰/۰ روپے ہے۔ زمین دو کھنٹا

واقع قادیان دار البرکات قصبہ ۱۱/۸/۲۲ء  
 اس میں سے ۲۰/۰ روپے کا میرا حصہ ہے  
 جائیداد منقولہ میری سے ڈیڑھ صد روپیہ میری  
 پاس نقد ہے۔ کل میزان جائیداد منقولہ  
 دفتر منقولہ ۵۹۸ روپے کے ایک حصہ کی وصیت  
 میں حق صدر انجمن امدیہ قادیان کرتا ہوں۔ علاوہ  
 ازیں اس وقت میری ماہوار آمد مبلغ ۱۰ روپے

ماہوار ہے اس کے ایک حصہ کی وصیت کرتا ہوں  
 اور اگر کرتا ہوں گواہ باہر اکلواد کرتا ہوں گا۔  
 اگر میری انتقال کی وقت اس کے علاوہ کوئی اور  
 جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ پیدا یا ثابت ہو۔ تو  
 اس کے بھی ایک حصہ کی مالک صدر انجمن امدیہ  
 ہوگی۔ العبد۔ غلام محمد بنسیر گواہ رشید۔ رشید  
 خان آسن قانون گو۔ گواہ رشید نور الحق اقدار  
 بیت المال

## ایک وہ زمانہ تھا جب.....

Digitized by Khilafat Library Rabwah



صرف چار پانچ سال پہلے آپ تھوڑے سے  
 پھیلے ہوئے ساتھیوں کے ساتھ اسٹیشن جا پہنچے  
 تھے۔ آپ سواری کے ٹکٹوں میں پتے سے جا کر  
 زیادہ تر لوگوں کی بات سے ایک روز اٹھا ہوا  
 تھے۔ اس وقت کے ٹکٹ خریدتے تھے۔ صرف آدھ  
 ٹکٹ کی رقم دینا کے بعد آپ کو ٹکٹ مل سکتا ہے  
 اور کرنا ہے کہ پتے سے ملے۔ ایک دن زمانہ تھا جب  
 قلی آسنے لڑکھائے میں غشی سے سامان لے پایا  
 کرتے تھے۔ یہ تلی کا ٹن بھی شکل ہو گیا ہے۔  
 ایک وہ زمانہ تھا جب آپ ہیں آپ ہیں  
 پہلے آپ میں بلکہ کو پہنچنے کے لئے تھے۔

اب آپ ریل میں سواری ہو جائیں تو اپنی خوش  
 قسمتی سمجھیں۔ اسٹیشن پر پہنچ جاتی ہے اور آپ  
 چنگے ہو جاتے ہیں مگر ریل میں کسے کاموں لگی  
 جاتے تو خوشیوں سے بھر پور ہوتے ہیں۔ اس وقت کا یہ  
 اور کچھ ہوش میں آپ کا سامان کو لیا جاسکتا ہے  
 اور آپ سواری کو لیں سے کچھ نہیں کہیں گے  
 اب سفر پہنچنے کی طرح آسان نہیں رہا۔  
 بہت عاری سے کام لیتے اور ہوش  
 وقت لگتے تو دفتر کے اور کھڑکیوں کو کھولتے  
 دیکھتے جب تک حالات کچھ درست  
 نہ ہوجاتیں۔

# کم سفر کیجئے

ریلوے بورڈ نے شائع کیا



# تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

مھاڈ کو ہینا ۱۲ مئی۔ ناساراگھر موسم کے باعث علاقہ کو ہینا میں سرگرمیاں محدود ہیں۔ ۱۲ مئی تک ۲ ہزار جاپانی ہلاک اور تین ہزار مجروح ہوئے۔ موضع کو ہینا میں جاپانی مردوں کی ۵۳ لاشیں لگی گئیں۔ اب یہ بات یقین کے ساتھ کہی جاسکتی ہے کہ آسام ریلوے لائن سے خطرہ ٹل گیا ہے۔ مغربی حصہ جاپانیوں سے پاک کر دیا گیا ہے۔ ایک جگہ جاپانی فوج ریلوے لائن سے ۱۵ میل کے فاصلہ پر پہنچ گئی تھی لیکن گشتی دستوں کی تازہ اطلاعات مظہر ہیں کہ ناگا علاقہ کا تمام مغربی حصہ جاپانیوں سے پاک ہو گیا ہے۔

لندن ۱۲ مئی۔ آج بشب آف کنٹرول بری نے آج صبح ایک اعلان میں اس امر پر زور دیا ہے کہ دوسرے حملہ کی اطلاع موصول ہونے کے بعد آئرنلے اتوار کو تمام لوگ گرجوں میں جمع ہو کر اجتماعی طور سے دعا کریں۔

کانڈی ۱۲ مئی۔ جنوب مشرقی ایشیا کی اتحادی کمان کا اعلان مظہر ہے کہ گذشتہ فروری کے آغاز سے اب تک اراکان، بھیل اور کوہیسا کے محاذوں پر ۱۵ ہزار جاپانی ہلاک ہو چکے ہیں۔ جنرل سٹول کے اعلان سے معلوم ہوا ہے کہ شمالی برما میں ۷ ہزار جاپانی ہلاک ہوئے۔

لندن ۱۲ مئی۔ آج مشرقی ایشیا نے ایمان عام میں کہا کہ گاندھی جی کی رہائی محض ہندی دوجہ کی بنا پر عمل میں آئی ہے۔ جو اسرائیل، ہندو اور خان عبدالغفار خان کی خرابی صورت کے متعلق کہا۔ ضرورت ہوئی تو انہیں طبی مدد دیکھانے گی۔ انکی رہائی کے متعلق سوال کیا گیا۔ تو کہا۔ کانگریسی لیڈروں کی نظر ہندی کی نسبت حکومت کی پالیسی پر رکھا ڈر ہے۔ اور میں اس معاملہ میں اور کچھ کہنا نہیں چاہتا۔

لندن ۱۲ مئی۔ برطانیہ نے ترکی سے مطالبہ کیا تھا کہ جرمنی کو تانبا بنا پستی گھی اور قیمتی دھاتیں بھیجا بند کر دے۔ اس کے جواب میں ترکی کی حکومت نے لکھا کہ وہ ایک خاص مقدار کے اندر یہ اشیاء اور دھاتیں برطانیہ اور دیگر اتحادی ممالک کو بیچنے کے لئے تیار ہے۔

کوہیسا ۱۲ مئی۔ پناہ گاہوں کو اڑانے اور سڑک کی روکاؤں دور کرنے کیلئے ٹینک جن کو برطانی راجیوت اور جاٹ سپاہی چلا رہے تھے۔ اور بکتر بند گاڑیاں جنکو مسکھ جلا رہے تھے۔ جاپانی مورچوں میں گھس آئیں۔ ہماری توپوں ٹینکوں نے جب ٹینک کے گولہ بارود کے ذخیرے اڑانا شروع کئے۔ تو کالے بھورے اور سفید دھوئیں کے بادل اٹھنے لگے۔ اسوقت ایسا سلوم ہوتا تھا کہ ایک جولا مکھی پیلا ڈاکٹر نشانی کر رہا ہے۔ دشمن نے خندقی توپوں کی شدید گولہ باری سے جواب دیا۔ اس کے بعد فوراً ہماری پیدل فوج اس علاقہ میں داخل ہو گئی۔ اور جو جاپانی باقی رہ گئے۔ ان کا صفایا کرنے لگی۔

واشنگٹن ۱۲ مئی۔ وائٹ ہال سے اعلان کیا گیا ہے کہ صدر روز ویٹ نے نئے مالی سال کے فوجی اخراجات کیلئے ۳۹ لاکھ ڈالر کا مطالبہ کیلئے ہے۔

مسٹر بیکنگ ۱۲ مئی۔ مسٹر جناح یہاں پہنچ گئے ہیں۔ پرتاب پارک میں ان کی خدمت میں ایڈریس پیش کیا گیا۔ جس کے جواب میں مسٹر جناح نے یہ امید ظاہر کی کہ ریاستی باشندوں میں دوستانہ اور برادرانہ تعلقات قائم رہنے چاہئیں مسٹر جناح نے مزید کہا کہ امیر استقبالیہ کر کے آپ نے برطانی ہند کے مسلمانوں کی عزت افزائی کی ہے۔

مدرا ۱۲ مئی۔ مدراس کے نوڈ کمنشنر نے آج ایک پریس کانفرنس میں بتایا کہ اس وقت تک آسٹریلیا سے ۷۳ ہزار ٹن گندم مدراس پہنچ چکی ہے۔ اور مزید آ رہی ہے۔

ماسکو ۱۲ مئی۔ ریڈیو کے ناظرین خصوصی کا بیان ہے کہ سبشاپول پر روسیوں کا قبضہ ہلکے یورپ پر مشرق اور مغرب سے فیصلہ کن حملہ کی ابتدا کا اشارہ ہے۔ اب روسی فوجوں کے لئے بلغاریہ اور رومانیہ پر حملہ کا دروازہ کھل گیا ہے۔ بحیرہ اسود کے محاذ پر جرمن فوجیں سخت خطرہ

میں پڑ گئی ہیں۔ ایک روسی مبصر نے لکھا ہے کہ سبشاپول کے گھنڈروں پر ہم حلف لیتے ہیں کہ ہم برلن پہنچ کر دم لینگے۔

لندن ۱۲ مئی۔ سر جان اینڈرسن وزیر خارجہ نے کل ہاؤس آف کامنز میں اعلان کیا ہے کہ حکومت برطانیہ طلائی مویا کی طرف واپس جانے کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔

لاہور ۱۲ مئی۔ سونا۔ ۵۱/۰۔ پیپے چاندی۔ ۱۳۸ پونڈ۔ ۵۱/۳۔ پیپے اہم تر ۱۲ مئی۔ سونا۔ ۵۸/۲۔ پیپے چاندی۔ ۱۳۸ پونڈ۔ ۵۱/۳۔ پیپے

لاہور ۱۲ مئی۔ گورنمنٹ پمپا پینے پوئیس کے چھوٹے ملازموں اور چہرہ سیدی دظیرہ کو کسی نہ کسی صورت میں مزید اہلاد دینے یا ان کی تنخواہیں بڑھانے کے متعلق جو سفارش گورنمنٹ ہند کو بھیجی ہوئی ہے۔ اس کی اس ماہ کے آخر تک آنے کی امید ہے۔

لاہور ۱۲ مئی۔ کل لاہور کے سینٹروں کے وٹارہ اور شاستری کے امیدوار ایڈیشنل پریس میں نہ بیٹھے۔ انہوں نے یہ کارروائی یونیورسٹی کے اس فیصلہ کے خلاف کہ ایک دن میں ان گری کے دونوں میں دو پرچے ہوں۔ پروٹسٹ کے طور پر کی۔

لندن ۱۲ مئی۔ اٹلی میں پانچویں اور آٹھویں فوج نے جرمن لائن پر زور کا حملہ شروع کر دیا ہے۔ جنرل ایگر نڈر کے ایک اعلان میں بتایا ہے کہ دونوں فوجوں کو نئے سرے سے ترتیب دینے کا کام عہدگی سے سرانجام پالیا ہے۔ جس میں دشمن کوئی روکاؤ نہ ڈال سکا۔ پانچویں اور آٹھویں فوج کا ایک دوسری سے آکر ملنا بہت مشکل تھا۔ مگر قدم مشکلات برقرار پالیا گیا۔ ایک خاص اعلان میں بتایا گیا ہے کہ دونوں فوجوں نے مل کر جو حملہ شروع کیا ہے۔ بحیرہ روم کے بڑے بڑے اہم بہت ہاتھ بنایا۔ دونوں فوجیں آگے بڑھ رہی ہیں۔ دشمن بہت سخت مقابلہ کر رہا ہے۔

کانڈی ۱۲ مئی۔ کوہیسا کے باہر کی تینوں میں دشمن کی چوکیاں ہیں۔ انہیں

صاف کیا جا رہا ہے۔ شمال مشرق میں جاپانی سے ہماری فوجوں کی ٹھہ بھیل ہوئی۔ یہاں علاقہ خراب ہونے کی وجہ سے ٹینکوں سے کام نہیں لیا جاسکتا۔

ماسکو ۱۲ مئی۔ روسی کمانڈ نے اعلان کیا ہے کہ ناروے کے شمال میں دشمن کے سات ہزار ٹین کے جہاز کو تار پیڈ وارکر غرق کر دیا گیا۔

ماسکو ۱۲ مئی۔ سر بیبا پر جنوں نے جولائی مہلے کے جینس روپیوں نے روک دیا۔

لندن ۱۲ مئی۔ اٹلی میں اتحادی فوجوں نے جرمنوں کے خلاف جو نیا حملہ شروع کیا ہے۔ اس میں کافی کامیابی ہو رہی ہے۔ کل رات جبکہ اس حملہ پر ۲۳ گھنٹے ہی گزرے تھے۔ اتحادی فوجوں نے ان تمام جگہوں پر قبضہ کر لیا۔ جن پر وہ شروع میں قبضہ کرتا چاہتی تھیں۔ دشمن نے بہت سخت مقابلہ کیا۔ اتحادی فوجوں نے کیسینو اور یاری کے درمیان دریا کے زینڈ کو آٹھ میل کے محاذ میں عبور کر لیا ہے۔ شمال میں امریکن فوج جس صفوں میں سے ہوتی ہوئی ۲ ہزار گز بڑھ گئی۔ اور ایک ہم جہاز پر تانبا ہونیکے بعد ایک چھوٹے شہر پر حملہ کر رہی ہے۔ وسطی علاقہ میں جنرل ایگر نڈر کی فوج نے ایک میل پیش قدمی کی ہے۔ کیسینو کے علاقہ میں دشمن نے پانچ زون کے حملے کئے۔ مگر سب کو روک لیا گیا۔ ہماری اتحادی توپوں دشمن کے مورچوں پر زبردست گولہ باری کر رہی ہیں۔

لندن ۱۲ مئی۔ برطانیہ اور امریکہ کی حکومتوں نے رومانہ۔ بلغاریہ۔ ہنگری اور فن لینڈ کی حکومتوں کو منبذہ کیا ہے کہ اب بھی وقت ہے کہ وہ اپنی قیمت خود فیصلہ کر سکتی ہیں۔ انہیں بہت جلد سوچ لینا چاہیے کہ وہ جرمنی سے الگ ہو کر اسے جلدی غم کرنے میں مدد سے سکتی ہیں یا جرمنی کے ساتھ ہی مل کر شکست کھانا چاہتی ہیں۔

لندن ۱۲ مئی۔ دو ہزار امریکن بمباروں نے جن کے ساتھ بہت سے فائٹر بھی تھے۔ جرمنی اور چیکو سلواکیہ میں دشمن کے کارخانوں پر حملے کئے۔ ایک ہزار جرمن فائٹر مقابلہ پر آئے۔ جن میں سے ۱۵۰ گنا لے گئے۔ ۴۲ امریکن بمباروں اور ۱۳ فائٹر بھی کام آئے۔ ماسکو ۱۲ مئی۔ روسیوں نے کریمیا کے جزیرہ ٹانکو پوری طرح خالی کر لیا ہے۔ ۱۸ اپریل

لندن ۱۲ مئی۔ اتحادی فوجوں نے جرمنوں کے خلاف جو نیا حملہ شروع کیا ہے۔ اس میں کافی کامیابی ہو رہی ہے۔ کل رات جبکہ اس حملہ پر ۲۳ گھنٹے ہی گزرے تھے۔ اتحادی فوجوں نے ان تمام جگہوں پر قبضہ کر لیا۔ جن پر وہ شروع میں قبضہ کرتا چاہتی تھیں۔ دشمن نے بہت سخت مقابلہ کیا۔ اتحادی فوجوں نے کیسینو اور یاری کے درمیان دریا کے زینڈ کو آٹھ میل کے محاذ میں عبور کر لیا ہے۔ شمال میں امریکن فوج جس صفوں میں سے ہوتی ہوئی ۲ ہزار گز بڑھ گئی۔ اور ایک ہم جہاز پر تانبا ہونیکے بعد ایک چھوٹے شہر پر حملہ کر رہی ہے۔ وسطی علاقہ میں جنرل ایگر نڈر کی فوج نے ایک میل پیش قدمی کی ہے۔ کیسینو کے علاقہ میں دشمن نے پانچ زون کے حملے کئے۔ مگر سب کو روک لیا گیا۔ ہماری اتحادی توپوں دشمن کے مورچوں پر زبردست گولہ باری کر رہی ہیں۔